

# ✓ «Здесь насмерть СТОЯЛИ...»

**ОБЫЧНО ЧЕЛОВЕК ИДЁТ В БИБЛИОТЕКУ. Но БЫВАЕТ – НАОБОРОТ: БИБЛИОТЕКА ОТПРАВЛЯЕТСЯ К ЧИТАТЕЛЯМ.**

Именно так и произошло на сей раз: работники библиотеки имени Островского в школе № 12 устроили для ребят встречу-память с прославленным полководцем Великой Отечественной войны генералом Александром Родимцевым, которому в марте исполнилось бы 110 лет.

Почему именно с ним? А. И. Родимцев – наш земляк, родившийся в Шарлыкском районе, первым из оренбуржцев награждён «Золотой Звездой» Героя Советского Союза.

Отважно сражался воздушно-десантный корпус под его командованием за Сталинград. И сегодня на опорной стене волжского причала приковывает взгляд надпись: «Здесь насмерть стояли гвардейцы Родимцева. Выстояв, они победили смерть...»

Профессиональный военный, Александр Родимцев воевал против фашистов ещё в 1936 году в интернациональной бригаде в Испании. И потому, наверное, очень любил творчество Константина Симонова, не раз обращавшегося к этой теме. И вот уже звучат в школьном классе стихи: «Крутится испанская пластинка» – Симонова, «Село Шарлык – всему начало» – Баранчева, «Берег Родимцева» – Коняхина, «Он, как песню о Родине, жизнь свою спел» – Долматовского и другие.

Чтут в Волгограде память Героя. В историко-мемориальном музее-заповеднике постоянно работает выставка «Легендарный комдив». На родине А. И. Родимцева, в селе Шарлык, установлен его бронзовый бюст. Есть улица Родимцева в Оренбурге, есть в областном центре сквер его имени.

Почему бы и в Бузулуке одной из новых улиц не подарить это освящённое славной Победой имя?

**Майна ВОРОБЬЁВА**